



En Madrid, 18 de diciembre de 2024.

**Corrección de errores del documento de Solicitud de Documentación Acreditativa de Requisitos para la Licitación 6012400362.**

Metro de Madrid, S.A. en relación con la licitación 6012400362– OBRAS DE REACONDICIONAMIENTO DE POZOS DE BOMBAS PLUVIALES, convocada a través del Perfil del Contratante del Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid con fecha 22 de octubre del 2024 mediante procedimiento abierto simplificado, comunica que, en el documento de Solicitud de Documentación Acreditativa de Requisitos publicado el 18 de diciembre del 2024, se procede a la siguiente corrección de errores:

▪ **Donde dice:**

“**GARANTÍA DEFINITIVA**, por importe de 54.035,74 €, conforme al modelo del Anexo II del Pliego de Condiciones Particulares. Procedimiento simplificado condición 9.4.5 del PCP (5% del presupuesto base IVA excluido).”

▪ **Debe decir:**

“**GARANTÍA DEFINITIVA**, por importe de 26.550,57 € para el Lote 1 y 27.485,17 € para el Lote 2, conforme al modelo del Anexo II del Pliego de Condiciones Particulares. Procedimiento simplificado condición 9.4.5 del PCP (5% del presupuesto base IVA excluido).”